

## Да ли Ћиласов ДС преузима улогу Чанкове Лиге

Пише: Александар Ђурђевић  
петак, 22 фебруар 2013 17:46

---

*``Демократска странка је осам година губила време, тапкала у месту, а некада чак ишла и у рикверц, уместо да највећом брзином иде ка остваривању циљева због којих је и основана. Та странка данас не личи на организацију у коју сам се учланио пре тачно 20 година и шест месеци. Она више није ни демократска, нити је странка. Организација у којој све зависи од договора два човека не може се назвати ни политичком партијом, а посебно не демократском.``*

*Зоран Живковић, премијер Р. Србије од 12. марта 2003. године до 3. марта 2004. године*



Шта је данас Демократска странка? Интересна група која је до јуче господарила свим полугама државне моћи, јавна организација са тајним пословима или идеолошки сливник за сва наличја популизма? Понешто од свакога? Засигурно јесте, али ту се садашња ДС, онако како је Драган Ћилас обликује, не завршава. Каква је то шајка којом Ћилас кормилари, шта је на палуби а шта у потпалубљу, и која се застава спрема да замени дојучерашњу "И Косово и Европска Унија"?

Да се не лажемо, када се двојица договоре да фингирају партијске изборе, па један буде председник а други "почасни председник", странка коју воде не може бити демократска. Ја их разумем. Охолом и бахатим - са сарадницима, министрима и партнерима огрезлим у криминал, али без полуга власти да заташкавају истраге - тај савез им је био неопходан. Али потребно им је и нешто више - у рукаву скриван адут, који би игру окренуо у другу страну.

Главна Ћиласова карта је војвођански национализам, који је, као и у црногорском сценарију, засад скривен иза наводне грађанске оријентације. Носећа конструкција је ту, као и извршиоци радова, егзекутор српске државности северно од Саве и Дунава. И улога жртве српског национализма, која би требало да му обезбеди наклоност САД и кључних земаља чланица ЕУ. У таквом сценарију, ДС је већ преузела улогу распарчане Лиге социјалдемократа Војводине.

## Да ли Ђиласов ДС преузима улогу Чанкове Лиге

Пише: Александар Ђурђевић  
петак, 22 фебруар 2013 17:46

---

